

quarta-feira, 4 de agosto de 2021 Diário Oficial Poder Executivo - Seção I São Paulo, 53

Faculdade de Educação

Retificação

Na retificação publicada em 28/07/2021, página 48 referente a Portaria Feusp-15, de 27/07/2021

Onde se lê:..."Artigo 2o - Nos termos do §1o do artigo 48-A do Estatuto da Universidade de São Paulo, serão candidatos/ as à função 3 docentes, Professores/as Titulares, Associados/as ou Doutores/as, indicados/as pelo Presidente da Comissão de Pesquisa."...

Leia-se: ..."Artigo 2o - Nos termos do §1o do artigo 48-A do Estatuto da Universidade de São Paulo, serão candidatos/ as à função 3 docentes, Professores/as Titulares, Associados/as ou Doutores/as, indicados/as pelo Presidente da Comissão de Cultura e Extensão Universitária."...